

erratum

Données économiques maritimes françaises 2001

→ **Page 43**

Dans le graphique "Répartition par modes de trafic transmanche de passagers passant par la France", les deux dernières étiquettes sont : "Passagers de ferries Calais" et "Passagers de ferries (neuf ports, dont Calais)".

→ **Page 72**

Dans le paragraphe commençant par : "Le cas de la crépidule", lire : "à la fin du XIX^e siècle" à la place de "à la fin du siècle dernier".

→ **Page 80**

Dans le tableau "Taux de croissance annuels de quelques branches d'activités maritimes", colonne 1995, ligne "Transformation des produits de la mer" : le chiffre "-28,4" n'a pas lieu d'être, la valeur correspondante n'étant pas disponible.